

第十七届海峡论坛大会在厦门举行

新华社厦门 6 月 15 日电 第十七届海峡论坛大会 15 日在厦门举行。中共中央政治局常委、全国政协主席王沪宁出席并致辞。

王沪宁表示,习近平总书记强调,两岸同胞一家亲,谁也无法割断我们的血脉亲情,谁也不能阻挡祖国统一的历史大势。民族兴,国家强,两岸同胞会更好。我们要把握国家统一、民族复兴的历史大势,铸牢中华民族共同体意识,坚定做中华文化的守护者、民族复兴的同行者、两岸和平的捍卫者,共谋祖国统一大业,共创民族复兴伟业。

王沪宁表示,中华民族在历史长河中培育了以爱国主义为核心的伟大民族精神,爱国主义自古以来就流淌在中华民族血脉之中。今年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利 80 周年,也是台湾光复 80 周年。台湾光复,是中华儿女的民族记忆和共同荣光,历史必须铭记,胜利成果必须维护。两岸同属一个中国,我们要坚持一个中国原则和“九二共识”,坚决反对“台独”分裂和外部干涉,共同维护台海和平稳定,守护好中华民族共同家园,坚定不移推进祖国统一大业。

王沪宁表示,实现中华民族伟大复兴,是使命无上光荣、前景无比光明的事业。我们始终从中华民族整体利益和长远发展来把握两岸关系大局,坚定做台湾同胞的坚强后盾和依靠,携手台湾同胞共谋福社、共创美好未来。我们坚定顺应两岸同胞对美好生活的向往,始终尊重、关爱、造福台湾同胞,致力于深化两岸融合发展,让台湾同胞有更多获得感、幸福感、归属感。两岸青年要增强做中国人的志气、骨气、底气,共同续写中华民族历史新辉煌。

中国国民党前主席马英九在致辞中表示,两岸关系的和平发展,是两岸人民的共同期望。两岸中国人同根同源的自然情感无法阻断,两岸民间的交流往来不可阻挡。希望在坚持“九二共识”、反对“台独”的共同政治基础上,深化两岸交流合作,增进同胞互信认同,共同致力振兴中华。其他台胞代表也作了发言。

大会开始前,王沪宁会见了参加论坛的台湾嘉宾代表。

14 日下午,王沪宁还到厦门同安台湾农民创业园调研。

第八届福建省社区(乡村)体育联赛在南安举行

本报讯 (记者 陈亮亮 朱晓西) 14日上午,第八届福建省社区(乡村)体育联赛在南安体育馆开幕。福建省体育局党组书记、局长叶得盛出席并宣布开幕。泉州市副市长黄文捷,南安市领导王连赞、邱雪亮出席开幕式。

开幕式上,南安市委副书记、市长王连赞致辞。他说,近年来,南安始终将发展体育事业、增进人民健康福祉摆在突出位置,以建设体育强市为牵引,深入实施全民健身战略,把更多场地设施建在群众身边、更多体育赛事办到群众心坎、更多健身活动融入群众日常,“体育让生活更美好”已从一句口号,化作南安大地随处可见的生动图景,成为全民共享的幸福体验。

王连赞表示,福建省社区(乡村)体育联赛是全省基层体育的欢乐盛宴,也是全民健身成果的精彩展示,更是全省各地交流情感、增进友谊、携手共进的广阔舞台。南安将全力以赴、精益求精地做好服务保障,努力为赛



在第八届福建省社区(乡村)体育联赛三人篮球比赛中,选手们展开激烈对抗。
本报记者 李想 摄

事营造安全、有序、高效、温馨的优质环境。期待八闽健儿在这片体育热土上,以矫健身姿诠释体育精神,以拼搏汗水书写精彩篇章,以团结协作彰显成功故事里的烟火人间,留下美好的南安记忆。

现场还进行了文体展示,《武术争锋》《柔力飞扬》《四偶同台》等节目轮番上演,刚劲有力的武术表演展现了少年武者的朝气与力量,刚柔并济的柔力球传递出健康活力的运动风采,电音三太子、提线木偶、布袋木偶和杖头木偶同台献艺,生动展现了非遗的独特魅力。

本次联赛为期两天,设有乒乓球、网球、气排球、三人篮球、拔河、定向等 6 个项目。赛事邀请来自全省各设区市、平潭综合实验区的 10 个代表团,并特别邀请宁夏代表团参赛,组成共 11 个代表团 500 多人的参赛阵容。经过激烈角逐,福州队、厦门队、漳州队获得乒乓球一等奖,厦门队、福州队、泉州一队获得网球一等奖,厦门队、福州队、宁德队获得气排球一等奖,泉州一队、龙岩队、福州队获得三人篮球一等奖,宁德队、漳州队、泉州队获得拔河一等奖,宁夏队、龙岩队、漳州队获得定向一等奖。

以案说德 以案说纪 以案说法 以案说责 以作风建设新成效助力各项工作奋勇争先再上台阶

南安召开全市警示教育会

锲而不舍落实中央八项规定精神

本报讯 (记者 陈亮亮) 13 日,南安召开全市警示教育会。会议深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述和重要指示批示精神,传达学习全省、泉州市警示教育会和泉州市委常委会(扩大)会议暨市委党的建设工作领导小组会议部署要求,强化以案说德、以案说纪、以案说法、以案说责,以作风建设新成效助力全市各项工作奋勇争先、再上台阶。市委书记张桂森主持并讲话。市委副书记、市长王连赞,市人大常委会主任黄景阳、市政协主席庄国阳出席。

会上,张桂森围绕五个“不要忘记”进行交流。他指出,任何时候都不

要忘记自己是一名共产党员,警惕思想滑坡、党性弱化的严重危害。要常思“什么是信仰”“什么是信念”“知行是否合一”,坚守马克思主义的指导地位,坚定不移走中国特色社会主义道路,坚定不移听党话、跟党走,做到内心化于心、外化于行、知行合一。

张桂森强调,任何时候都不要忘记自己是一名人民公仆,警惕偏离宗旨,脱离群众的衙门做派。树牢正确权力观、正确政绩观,牢记初心使命,坚持公正用权、依法用权、为民用权、廉洁用权;勇于拿起批评与自我批评的思想武器,把好事办好办出彩,努力为人民造福、让群众满意。任何时候都不要忘记共产党人的人生意义在于奉献,警惕只知索取、不知满足的错误蔓延。坚持“做人知足、知不足、不知足”的人生哲学,追求名节、不追名逐利,追求知识、不低级趣味,追求卓越、不沉溺平庸,着力提高“七种能力”。

会上通报了全市违反中央八项规定及其实施细则精神典型案例。

市四套班子领导,市人民法院院长、市人民检察院检察长出席。各乡镇(街道、雪峰开发区)党政主要领导,纪委(纪工委)书记;市直单位主要负责同志,市纪委监委领导班子成员,市委组织部副部长,市直机关纪检监察工委书记,市直各派驻纪检监察组组长,市属国有企业纪委书记,各民主党派主委或专职副主席,市医院、中医院、妇幼保健院、疾控中心负责人,市区市直中小学校校长等参加。

十四届南安市委第九轮第一批巡察展开

本报讯 (记者 傅雅兰) 近日,记者从南安市委巡察办获悉,十四届南安市委第九轮第一批巡察已展开。根据党中央关于巡视巡察决策部署及省委、泉州市委和南安市委工作要求,经南安市委巡察工作领导小组研究并报市委同意,从 6 月中旬开始,南安市委巡察组对市委办公室、市政府办公室、市文体旅集团 3 个单位开展巡察,巡察时间为 25 天左右。目前,各巡察组已全部进驻。

组别	市委巡察一组	市委巡察二组	市委巡察三组
被巡察单位	市文体旅集团	市委办公室	市政府办公室
巡察组负责人	组长:傅锦毅 副组长:吴科藤、林俊杰 黄忠平、许明城	组长:陈清池 副组长:王少波、李伟君 卓东水、戴新法	组长:黄华 副组长:黄依婷、郑晓婷 柯顺德、李德荣
专门值班电话	18965799001 (工作时间正常受理)	18965799002 (工作时间正常受理)	18965799003 (工作时间正常受理)
通信地址	福建省南安市 A020 号邮政信箱	福建省南安市 A021 号邮政信箱	福建省南安市 A022 号邮政信箱
信访受理范围	根据巡察工作要求和职责,巡察组主要受理反映被巡察单位领导班子及其成员、其他市管干部、下一级党组织主要负责人和重要岗位有关负责人问题的来信来电来访,重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律等方面的问题。其他不属于巡察受理范围的信访问题,将按相关规定交由有关部门处理。		



南安市委常委会召开会议

本报讯 (记者 陈亮亮) 13 日,南安市委书记张桂森主持召开市委常委会会议。

会议学习贯彻习近平总书记关于少年儿童和少先队工作的重要论述,关于精神文明建设的重要论述和重要指示,向复旦大学建校 120 周年致贺信精神,传达学习全国巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作会议精神以及省委、泉州市委常委会会议精神,研究南安市贯彻落实措施。会议强调,各级各部门要认真学习领会习近平总书记近期一系列重要论述重要指示精神和上级有关会议精神,持续深化拓展“深学争优、敢为争先、实干争效”行动,深化“奋勇争先、再上台阶”思想解放,统筹推进“双过半”、深入贯彻中央八项规定精神学习教育、省委巡视整改、“1+3”专项行动等当前各项重点工作,全力大拼经济、大抓发展。

会议传达《中华人民共和国文物保护法》精神,听取全市文物保护工作汇报,研究部署下阶段工作。会议强调,各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于文化遗产保护传承的重要论述,牢固树立“保护文物也是政绩”的科学理念,准确把握《中华人民共和国文物保护法》的宗旨内容、核心要义,进一步提升文物保护水平,更好赓续城市文脉,助力文化强市建设。要处理好文物挖掘与保护的关系,科学有序推进文物挖掘工作,对已挖掘文物建档立卡、形成台账,同步推进文物数字化保护,筑牢文物安全屏障;处理好文物保护与传承的关系,在做好文物本体保护的同时,深入挖掘文物背后的历史故事和文化价值,让文物“活起来”,让历史看得见、让文脉传下去;处理好文物保护与利用的关系,立足文旅融合发展大局,抓好“五馆”开馆运营、文物征集等工作,加强宣传推广,创新载体形式,激发社会捐赠热情,汇聚更多文物资源和历史故事。

会议还研究了其他事项。

南安市委理论学习中心组 召开学习会

本报讯 (记者 陈亮亮) 13 日,南安市委书记张桂森主持召开市委理论学习中心组学习会。市委常委、市人大常委会、市政协主要负责同志参加会议。

会议围绕深入学习贯彻习近平文化思想,学习领会习近平总书记关于文化遗产保护传承的重要论述、在文化传承发展座谈会上的重要讲话精神,以及深入学习贯彻习近平法治思想,开展交流研讨。傅文星、林少青、陈雄松、黄队强、林金森作重点发言。

会议强调,要进一步深学细悟、解放思想、升华境界。要将习近平文化思想和习近平法治思想作为必修课、常修课,结合“奋勇争先、再上台阶”思想解放行动,更好领略其中蕴含的科学的世界观和方法论,用以引领新时代文化强市的打造和县域治理现代化的建设。要进一步以文润城、以文塑旅、以文惠民。要强化文化挖掘和符号提炼,深入挖掘南安文脉、南安精神、南安故事,打造城市 IP,将独特文化融入城市建设肌理,形成南安印记;强化文态传承和业态激活,坚持事业与市场“两腿走路”,运用好“双世遗、最闽南”“奥运冠军之城”等文旅招牌,培育新型消费供给,推动文化、体育、旅游融合发展;强化文化交流和成果传播,加强对多元文化的整理、研究、转化,深挖人文精神、价值理念,让文化文明成为市民内化于心、外化于行的自觉准则。

会议要求,要进一步依法办事、依法行政、依法用权。要坚持刀刃向内,持续强化党员干部队伍法治能力、法治规范建设;持续健全基层善治体系,按照“三到位一处理”原则,用好用活“三中心一平台”,依法破解信访维稳、矛盾纠纷化解等问题;构建全民守法普法长效机制,形成知法、懂法、守法、用法的浓厚氛围。